



В Ульяновской области раскрыто убийство, совершенное в ходе пьяной ссоры между двумя членами команды судна

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета по горячим следам раскрыто жестокое убийство матроса, совершенное на борту судна, стоящего на якоре у грузового причала Криушинского судостроительного завода, расположенного у села Криуши Ульяновской области. Благодаря грамотным действиям следователей и оперативных сотрудников в кратчайшие сроки установлена личность подозреваемого. По версии следствия, 27 ноября 2010 года около 15 часов на судне земснаряда ПЧС, 27-летний моторист-матрос на почве личных неприязненных отношений в ходе ссоры нанес удар ножом в область груди другому члену команды – 37-летнему лебедчику. От полученного ранения потерпевший скончался. В ходе допроса подозреваемый полностью признал свою вину, в настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

01 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549061>